

Adjustable Temperature Brass Kitchen Mixer Taps For Kitchen T81029

Basic Information

Model Number: T81029

 Minimum Order Quantity: 500 pcs



Product Specification

• Warranty: 3 Years

• Product Name: Kitchen Mixer Taps

Finish: ChromeUsage: Kitchen

• Style: Contemporary

Height: 390 Mm Material: Brass Number Of Handles: Single

• Highlight: T81029 Kitchen Mixer Taps,

Adjustable Temperature Kitchen Mixer Taps



Product Description:

This contemporary single-handle Kitchen Faucet Mixer is the perfect choice for modern kitchens. The chrome finish and polished surface provide a sleek and stylish look, while the ceramic valve ensures long-term durability. The Kitchen Faucet Mixer is designed to fit into any style of kitchen, and provides a sleek and stylish look that will complement any decor. The mixer tap is easy to install and comes with all the necessary components for a quick and easy installation process. With its modern design, this Kitchen Faucet Mixer can provide a perfect blend of style and functionality to any kitchen.

Features:

Product Name: Kitchen Mixer Taps

Valve Type: Ceramic Height: 390 mm Usage: Kitchen Warranty: 3 Years

Keywords: Kitchen Basin Taps, Kitchen Mixer Faucet, Kitchen Basin Taps

Technical Parameters:

Attribute	Value
Usage	Kitchen
Height	390 Mm
Finish	Chrome
Product Name	Kitchen Mixer Taps
Material	Brass
Warranty	3 Years
Valve Type	Ceramic
Style	Contemporary
Surface Treatment	Polished
Number of Handles	Single

Applications:

The **Kitchen Mixer Taps** (Model Number: T81029) is a contemporary style kitchen faucet mixer, with a minimum order quantity of 500 pcs and a 3-year warranty. Its height is 390 mm, perfect for use in any kitchen. This kitchen faucet tap is a perfect combination of style and convenience, and it is ideal for those who are looking for a modern and efficient kitchen mixer faucet. With its easy installation and maintenance, this mixer tap is sure to be a great addition to any kitchen.

Customization:

Kitchen Faucet Mixer

Model Number: T81029

Minimum Order Quantity: 500 pcs

Finish: Chrome Height: 390 Mm Style: Contemporary Warranty: 3 Years Valve Type: Ceramic Kitchen Mixer Faucet

This Kitchen Mixer Faucet is a modern, contemporary style kitchen mixer tap with superior quality ceramic valve and chrome finish.

It has a minimum order quantity of 500 pcs and comes with a 3 year warranty.

The height of this kitchen faucet mixer is 390 mm.

Kitchen Mixer Faucet with Ceramic Valve

This kitchen mixer faucet with ceramic valve is the perfect choice for any kitchen. The ceramic valve ensures a smooth operation and superior quality.

It has a chrome finish, a minimum order quantity of 500 pcs and comes with a 3 year warranty.

The height of this kitchen faucet mixer is 390 mm.

Support and Services:

We provide professional technical support and services for KITCHEN MIXER TAPS. Our technical support team is available 24/7 to answer any questions you may have about the product. We can provide installation instructions, troubleshooting advice, and assistance with repairs. We also offer a warranty on all our products, so you can be sure that your KITCHEN MIXER TAPS will last for years to come. If you have any other questions or concerns, please don't hesitate to contact us.

KASTALIA Kastalia Ltd

+4407777454223

Ahmed@gmail.com



kastaliataps.com

Registered Office: 73 Cornhill, London, EC3V 3QQ, United Kingdom